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ANTISEMITISMEBESTRIJDINGSBELEID BESTAAT NIET, ZOLANG EEN DELICTSOMSCHRIJVING VAN ANTISEMITISME ONTBREEKT – DEEL II

AFGELOPEN MAANDAG 25 NOVEMBER 2024 KWAM DE NRC  LIKKEBAARDEND OP DE PROPPEN MET  EEN GLOEDNIEUWE RUBRIEK. MET ALS TITEL “ANTISEMITISMEBESTRIJDING”. WANT DIT DOOR EN DOOR RACISTISCHE KABINET–WILDERS 1 MOET VOORAL OOK VERDER IN FASCISTISCHE RICHTING  GESTUWD WORDEN,  - ZO VAN ‘WILD, WILDERS, WILDST’ - EN DEZE BARBAARSE MAINSTREAM-KRANT WIL DAARIN EEN PROMINENTE ROL GAAN SPELEN. HET SCHIJNT IMMERS DAT DE NRC MET RECLAME  NA RECLAME  IN DE KRANT NIET LANGER VOLDOENDE WINST KAN MAKEN. EN DUS MOET HIER UIT EEN ANDER VAATJE WORDEN GETAPT.  VANDAAR DAN OOK  DEZE NIEUWBAKKEN ORIËNTATIE OP EEN ONDERWERP, DAT INMIDDELS AL EEN TOPPER IS GEWORDEN EN WAARVAN EEN NOG UITBUNDIGER TOEKOMST VERWACHT WORDT: 

“ANTISEMITISMEBESTRIJDING”.

ALLEEN, VEEL TE MELDEN VALT ER NIET,  ONDANKS DE INSPANNINGEN VAN DEZE  KRANT. DAT WORDT BIJ EEN VLUCHTIGE BLIK  OP DE EEN HELE PAGINA OMVATTENDE KOP VAN DEZE  KRANT METEEN AL DUIDELIJK. DIE KOP LUIDT HIER IMMERS:  “WEINIG AANDACHT VOOR ONLINE ANTISEMITISME IN PLANNEN KABINET “. EN VERVOLGENS WORDT ER DAN OOK NIETS ANDERS  WEERGEGEVEN ALS EEN AANTAL STAALTJES NIKSERIGHEID. DIE MOETEN VERHULLEN DAT DE KEIZER GEEN  KLEREN DRAAGT,  ALS HET OM “ANTISEMITISMEBESTRIJDING” GAAT. DE EERSTE VOLZIN VAN DIT ARTIKEL BRENGT ONMIDDELLIJK DIE ARMOE TREFFEND IN BEELD:  “TOEN ZE VRIJDAG DE KABINETSNOTA OVER DE BESTRIJDING VAN ANTISEMITISME LAS, DACHT NAOMI MESTRUM, DIRECTEUR VAN HET CENTRUM INFORMATIE EN DOCUMENTATIE ISRAEL (CIDI):‘OUDE WIJN IN NIEUWE ZAKKEN”. 

HET ARTIKEL GAAT DAN ALS VOLGT VERDER:

“IN DE DERTIG PAGINA´S VAN DE NOTA STAAN TAL VAN OVERHEIDSMAAT-REGELEN  ROND DE JOODSE GEMEENSCHAP EN ANTISEMITISME. VEEL DAARVAN WAREN BEKEND EN SOMS ZELFS AL INGEVOERD”. VERVOLGENS KOMT  DAN EEN PERSBERICHT VAN HET MINISTERIE VAN JUSTITIE EN VEILIGHEID AAN BOD EN “..DAARVAN LAAT EEN WOORDVOERDER WETEN DAT ER “GEEN SPRAKE IS VAN NIEUW BELEID”. 
DE KERN VAN DIT NRC-ARTIKEL IS DAN OOK HELDER: ANTISEMITISMEBESTRIJDINGSBELEID  BESTAAT NIET. ZOLANG NIET DUIDELIJK OMSCHREVEN WORDT WAT ANTISEMITISME  IS.  HET ARTIKEL EINDIGT DAN OOK ALS VOLGT: “HET CIDI KRIJGT VEEL MELDINGEN VAN ANTISEMITISME, MAAR NEEMT DIE NIET OP IN ZIJN JAARLIJKSE MONITOR. BINNENKORT GEEFT HET CIDI EEN ONDERZOEKSBUREAU OPDRACHT SPECIFIEK NAAR ON LINE ANTISEMITISME TE KIJKEN OVER DE JAREN 2023 EN 2024, DAARNA MOETEN WE HET JAARLIJKS DOEN”.

MET DEZE SLOTWOORDEN IN DIT ARTIKEL WORDT ALLES OP SLAG KRISTALHELDER:  HET CIDI IS NIET IN STAAT OM NOTA TE NEMEN VAN  ZOIETS ABSTRACTS ALS  “MELDINGEN VAN UITINGEN VAN ANTISEMITISME”.
SCHELDPARTIJEN OP ISRAËL KUNNEN BIJVOORBEELD IMMERS ONMOGELIJK SERIEUS  ALS “ANTISEMITISME” GEBOEKSTAAFD WORDEN. DUS WORDT AAN ZULKE “MELDINGEN” NU AL JAREN DOOR HET CIDI MAAR LIEVER GEEN REGISTRATIE GEGEVEN. EN ZO STORT HET KAARTENHUIS VAN ZOGENAAMDE “ANTISEMITISMEBESTRIJDING ” OOK VAN DEZE  KANT VOLLEDIG IN ELKAAR. 
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