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Spaanse premier: ‘Zonder extra immigranten stort onze economie in’                                             
“...de socialistische premier Pedro Sánchez wil het voor migranten makkelijker maken naar Spanje te komen. Niet omdat dit volgens hem humanitair is, maar vooral om economische en demografische redenen. “Spanje heeft immigranten nodig, anders stort over een aantal jaar de economie in”, zei hij in het parlement. (..) Volgens het ministerie van Economische Zaken heeft meer de helft van de Spaanse bedrijven problemen met het aantrekken van personeel. De vergrijzing maakt het alleen maar lastiger. De komende 25 jaar zullen er vier miljoen minder mensen werken en dat heeft gevolgen voor de pensioenen en de economische groei. (..) Maar de regio´s in handen van de rechtse Partido Popular liggen dwars. De twee rechtse partijen Partido Popular en Vox worden steeds feller in het migratiedebat. PP-leider Alberto Nunez Feijóo noemt de plannen van de regering ‘een ramp’, hij vindt ze het tegenovergestelde van wat het land nodig heeft. (..)   
                                                                OSPACA commentaar.                        
Het knotsgekke botsautootjes-circus, waarin het overgrote deel van de westers kapitalistische wereld - vandaag de dag - nog steeds verder krankzinnig wordt gemaakt, levert een verbijsterende vertoning op. Twee elkaar maatschappelijk uitsluitende politieke aandriften botsen feitelijk intern met elkaar, hier in dit overgrote deel van de westerse wereld. Zonder dat aan de problemen die met een dergelijke tweespalt nu juist ook gepaard gaan, ook maar enige oplossingsgerichte aandacht worden gegeven.
Waar het hier om gaat, is dan ook een - vanuit racistische en fascistische motieven - door extreemrechts aangekweekt afgrijzen van de druk inzake arbeidsmigratie, en wel vanuit de landen van de Derde Wereld naar de westerse wereld. En dus een breed maatschappelijk streven om een dergelijk migratie, hoe dan ook, zoveel mogelijk te voorkomen. Aan de andere kant hiervan is er dan, tegelijkertijd, een elke dag steeds nijpender wordende noodzakelijkheid, ja zelfs onvermijdelijkheid, om groeiende groepen van migranten juist aan te trekken.
Rationeel is hier dan, wat bijvoorbeeld, de huidige Spaanse regering hieromtrent aan beleid voert; rationeel ook vanuit het belang van eenieder! 
Knoerthard volkomen irrationeel is dan uitsluitend de maatschappelijke verloedering hoogtij te laten vieren door hanen die naar het racisme en fascisme kraaien.  
