Geachte mede Pro-Palestijnen, makkers in de strijd!

Maandenlang hebben wij, pro-Palestijnen, bij demo´s en ook bij andere acties, wereldwijd zo hard en massaal mogelijk de leus “FREE, FREE PALESTINE” laten weerklinken. Zonder te weten wanneer de dageraad daarvoor zou kunnen verschijnen. 

Maar op 19 juli j.l. vond er een reusachtige dijkdoorbraak plaats! 

Wij, pro-Palestijnen, stonden vanaf die dag niet langer meer alleen met onze leus! 
Een geweldige macht schaarde zich plotsklaps volledig achter ons! En wel DE MACHT VAN HET RECHT!!

Het gaat hier niet zo maar om de macht van het recht! In de vorm van ergens, in enig land een rechtbankje die over een aantal rechtsregels oordeelt. Het gaat hier om het allerhoogste gerechtshof in onze wereld, namelijk het Internationaal Gerechtshof. Die als enige instantie over het hoogste recht op aarde mag oordelen. Over het hoogste internationale en  hoogste internationale humanitaire recht, daaronder valt óók het oorlogsrecht. 

Op 19 juli j.l.heeft dit Internationaal Gerechtshof onze leus, in zijn uitspraak, totaal en onvoorwaardelijk helemaal overgenomen. 

Sindsdien is onze leus “FREE, FREE PALESTINE” ook de leus van het Internationaal Gerechtshof. Helemaal. En in alle opzichten. Wij, Pro-Palestijnen, en het Internationaal Gerechtshof, spreken hier voortaan met één mond. Precies dezelfde taal! 

Maar niet alleen heeft het Internationaal Gerechtshof bepaald dat er een “FREE PALESTINE” moet komen. Waarbij alle landen in de wereld door dit Hof de verplichting opgelegd hebben gekregen om onvoorwaardelijk het recht op zelfbeschikking van de Palestijnen te respecteren en Palestina als onafhankelijke staat te erkennen. Want, al dan niet in een onderlinge samenwerking met de Algemene Vergadering van de Verenigde Naties (AVVN), is er bovendien, met een uitdrukkelijke instemming van een verpletterende tweederde meerderheid van deze AVVN, ook nog een uitdrukkelijk tijdspad bepaald, waarbinnen de Israëlische landrovers van bezet Palestijns Gebied daar opgedonderd moeten zijn. 

Zij krijgen hiervoor van de AVVN uiterlijk een jaar de tijd. Niet meer en niet minder!

En voorts heeft dan het Internationaal Gerechtshof, als hoogste rechtsinstantie in deze wereld, in gezamenlijkheid met de AVVN – met een stemverhouding van slechts 14 van de 139 lidstaten tegen -  precies het kader aangegeven waarin dit “FREE PALESTINE” gestalte zal moeten krijgen. En heeft dit hof, tesamen met het AVVN, verder ook nog eens bepaald wat de rechtsverplichtingen zijn, die alle staten in de wereld in acht moeten nemen. Om dit “FREE PALESTINE” nader tot stand te brengen. 

Want het gaat hier om een zeer bijzondere zaak. Het Internationaal Gerechtshof heeft hier ook nog eens bepaald dat op alle staten van de Verenigde Naties de internationaalrechtelijke verplichting rust om zich ervoor in te zetten dat de uitspraak van dit Hof in zijn geheel wordt uitgevoerd. Punt één is dan dat de Israëlische landrovers van Palestijns bezet gebied daar moeten opdonderen. En dit dan niet alleen onvoorwaardelijk, maar ook nog eens zo snel mogelijk! Evenzeer moeten alle staten van de Verenigde Naties er zich aktief voor inzetten dat alle VN-staten Palestina als zelfstandige staat gaan erkennen. En dat miljoenen etnisch uitgezuiverde en verdreven Palestijnen hun terugkeer naar Palestina verzekerd zien. Tot slot zal Israël gedwongen moeten worden tot herstelbetalingen voor alle aangerichte materiële schade en alle immateriele leed. 

In het geval dat staten van de Verenigde Naties daaraan geen gevolg geven, moeten die staten, door hun eigen onderdanen, voor de nationale rechters van hun land worden gesleept. Die dan de plicht zullen hebben om, in hun internationaal-rechtelijke uitspraken, het internationale recht te sauveren. Zoals, bij ons in Nederland - conform de grondwettelijke verplichtingen de artikelen 90 en 94 van de Grondwet – de verplichting geldt om de internationale rechtsorde te bevorderen en het internationale recht te beschermen. Maar vooral ook omdat veel van het internationale recht ius cogens vormt. En zelfs ook recht erga omnes vertolkt. Met andere woorden: het hoogst denkbare recht van deze wereld representeert!
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