Ospaca Nieuwsdienst, 11.
DE STAPELGEKTE VAN “ANTISEMITISME” ALS JURIDISCH BEGRIP
DEEL I
25 november 2024
LAAT JE NIET IN DE LUREN LEGGEN, ANTISEMITISME BESTAAT NIET ALS JURIDISCH AFGEBAKENDE RECHTSCATEGORIE! EN ALS ER VAN DE TERM “ANTISEMITISME” NERGENS EEN JURIDISCH ALGEMEEN AANVAARDE DELICTSOMSCHRIJVING TE VINDEN IS, DAN MIST ZO’N TERM ALS “ANTISEMITISME” ALS BEGRIP IEDERE CONSISTENTIE. EN DAARMEE OOK ELKE BETEKENIS RECHTENS! 
LAAT JE DUS NIET BELASTEREN MET HET ZOGENAAMD PLEGEN VAN EEN NONDESCRIPT “MISDRIJF” WAARVOOR ELKE DELICTSOM-SCHRIJVING TOTAAL ONTBREEKT, NAMELIJK HET NONEXISTENTE “MISDRIJF” VAN “ANTISEMITISME”. 
EN DOE, ZODRA JE BELASTERD WORDT MET HET WOORD “ANTISEMITISME”, DAARVAN ONMIDDELLIJK AANGIFTE WEGENS SMAAD EN LASTER!! ELKE KEER WEER. ALS JE VAN “ANTISEMITISME” WORDT BESCHULDIGD! LAAT DAT NIET OVER JE KANT GAAN! BIJT VAN JE AF!
WAARVAN AKTE!
OMDAT IEDERE DELICTSOMSCHRIJVING VOOR WAT BETREFT DE TERM “ANTISEMITISME” ONTBREEKT, IS DAN OOK NOG NOOIT IEMAND HIER TE LANDE WEGENS “ANTISEMITISME” VEROORDEELD.
WAARVAN WEDEROM AKTE! 
EN ZAL DAARVOOR OOK NOOIT IEMAND VEROORDEELD KUNNEN WORDEN. ZOLANG EEN FATSOENLIJKE DELICTSOMSCHRIJVING VAN “ANTISEMITISME” ONTBREEKT. EN ZOLANG EEN DERGELIJKE DELICTSOMSCHRIJVING TOTAAL BLIJFT ONTBREKEN. 
DAT LAATSTE ZAL HIER HET GEVAL ZIJN. EN  ZAL HIER OOK – ONONTKOOMBAAR - HET GEVAL BLIJVEN! AL WAS HET ALLEEN OOK MAAR OMDAT ISRAEL INMIDDELS AL ALLES WAT DEZE GENOCIDALE KUTSTAAT MET ZIJN BEESTMENSEN NIET BEVALT INMIDDELS UITDRUKKELIJK HEEFT GEMONOPOLISEERD ALS ZIJNDE “ANTISEMITISME”. 
ALS OOIT ENIGERLEI TERM ZICH OP DIE MANIER TOT EEN LAAGST DENKBAAR  NIVEAU HEEFT GEDEVALUEERD EN ZICH VOLSLAGEN ONBRUIKBAAR HEEFT WETEN TE MAKEN, DAN IS HET WEL DE MANIER WAAROP HET GENOCIDALE ISRAEL DE TERM “ANTISEMITISME” VAN HET STEMPEL “TOTAAL KRANKZINNIG” HEEFT WETEN TE VOORZIEN. KNETTERGEK IS ALLES WAT UIT DIE HOEK KOMT.
ALLEEN MENSBEESTEN DIE NIETS ANDERS DOEN DAN ACHTER ISRAËL AANLOPEN, TEN EINDE ALLEEN AL BIJ HET HOREN VAN  DE TERM ISRAEL HIJGEND KLAAR TE KUNNEN KOMEN, ZULLEN DE TERM  “ANTISEMITISME” MET GEJUICH BLIJVEN CELEBREREN.
GEESTELIJK GEZONDE MENSEN TIKKEN HIERBIJ ALLEEN AAN HUN VOORHOOFD.
